QUADRUO - Intervalos de Confianca

Parametros a Tipo de Dimensao |Conhece(m)-se a(s) Distribuicao Intervalo de Confianga
estimar populagao(oes) da(s) variancia(s)
amostra(s) | populacional(ais)?
u Normal Qualquer (o) Sim z: P(-z<Z<z) =L, Z ~N(0,1) ~-_0C
X¥z—
Jn
u Normal Qualquer Nao t: P(-t<T<t) =i, T~ toq T S
XFt—
Jn
u Qualquer Grande Nao z: P(-z<Z<z) =\, Z~ N(0,1) -__S
X¥z—
Jn
u Qualquer Grande () Sim z: P(-z<Z<z) =\, Z~N(0,1) v-_ G
X¥z—
Jn
1 - Ho Normais Quaisquer (c1eocz) Sim z: P(-z<Z<z) =\, Z~N(0,1) L 52 o2
ny Ny
- Ho Normais Quaisquer (c1eoc2) Nao tP(t<T<t)=r, T~t .o | _ Q2 2
n1+n2 (X, -X,)Ft (n, =1)S7 +(n, —1)S3 /i+i
e 62=05 n,+n, -2 n, n,
- Mo Normais Quaisquer (c1ec2) Nao t: P(-t<T<t) =p, T~t, o 32 g2
) , Xy = X,)Ft [ +=2
e o; #0, Ny Ny

2
s2/ s
n, n,
2 2
s? S;
n, n,
+
n, —1 n, -1

onde v=
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- o Quaisquer Grandes (01 e 0,) Nao z: P(-z<Z<z) =\, Z ~N(0,1) X -X,)7z iJri
e n, n,
L1 - U2 Quaisquer Grandes (o1 € 02) Sim z: P(-z<Z<z) =\, Z ~N(0,1) XX %2 ﬁ+i
N,
2 Normal Qualquer — a, b: P(a<Q<b) =1, Q ~y2, [(n -1)S2 (n —1)82J
b ’ a
o Normais Quaisquer — a, b: P(a<F<b) =), F ~F'" ( s?  sf J
o2 bS2 "aS3
p Binomial Grande — z: P(-z<Z<z) =A, Z ~N(0,1) 572 p(1-p)
n
D1 - P2 Binomial Grandes — z: P(-z<Z<z) =i, Z ~N(01) (6, -5,)7 7 \/;31(1_;31)+ P,(1-P,)
n, n,
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